DA-VINCI H-A

Gehause / Housing / Boitiers

e features of
ectors are their com-
a new generation of locking
ermore, the housings provide
anical protection against damag-
ences.

jalité et la fonctionnalité donnent la
ure a la série de boitiers H-A. Ces
necteurs multiples carrés persua-
t par leur forme de boitier com-
acte et par une génération
‘étrier innovatrice. De plus,
es boitiers offrent une trés
grande protection méca-
ique contre les in-
luences nocives.




B1EPIC° DA-VINCI H-A

Gehause / Housing / Boitiers

Technische Daten:

Vorschriften: DIN 43652

Schutzart: IP 65 (H-A3/10/16 /32 / 48)

Werkstoff:

H-A 3: Zinkdruckguss, pulverbeschichtet / Thermoplast, Brandverhalten nach UL 94 V-0, max. Umgebungstemperatur +65 °C
H-A 10 — 48: Aluminiumlegierung, pulverbeschichtet

Technical Data:

Specifications: DIN 43652

Protection class: IP65 (H-A3/10/ 16/ 32/ 48)

Material:

H-A 3: Die cast zinc, powder coated / Thermoplast, flame retardent material rated UL 94 V-0, max. ambient air temperature + 65 °C
H-A 10— 48: aluminium alloy, powder coated

Caractéristiques techniques:

Réglements: DIN 43652

Degré de protection: IP 65 (H-A3/10/ 16/ 32/ 48)

Matiére:

H-A 3: Zinc moulé par injection, recouvert par pulvérisation / plastique thermoformé, résistance au feu suivant UL 94 V-0,
max. température de I’air ambiant +65 C

H-A 10 - 48: Alliage aluminium, recouvert par pulvérisation
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3.1EPIC°®* DA-VINCI

Gehause / Housing / Boitiers

H-A

EPIC® H-A3 Kunststoffgehiuse

EPIC® H-A3 Metallgehduse

H-A 3: Zinkdruckguss, pulverbeschichtet (grau) / Thermo-
plast, Brandverhalten nach UL 94 V-0, max. Umgebungs-
temperatur +65 °C

H-A 3: Die cast zinc, powder coated (grey) / Thermoplast, flame
retardent material rated UL 94 V-0, max. ambient air temperature
+65°C

H-A 3: Zinc moulé par injection, recouvert par pulvérisation
(grise) / plastique thermoformé, résistance au feu suivant UL
94 V-0, max. température de I’air ambiant +65 C

Flr den industriellen Einsatz in anspruchsvoller Umgebung
For industrial applicationsin demanding environments.

Pour une exploitation industrielle dans un environnement
exigeant.

Entsprechend DIN EN 50262; auch in metrischer Aus-
fihrung mit M20-Gewinde.

According to DIN EN 50262; now also available with metric
thread M20.

Selon DIN EN 50262; maintenant aussi disponible avec pas
métrique M20.

EPIC® Standardgehiuse

H-A 10 - 48: Aluminiumlegierung, pulverbeschichtet (grau),
Bugel und Bolzen aus verzinktem Stahl

H-A 10 — 48: aluminium alloy, powder coated (grey), locking
levers and bolts made of zinc plated steel

H-A 10 - 48: Alliage aluminium, recouvert par pulvérisation
(grise), leviers et ergots acier recouvert par zinc

Flr den industriellen Einsatz in anspruchsvoller Umgebung
For industrial applicationsin demanding environments.

Pour une exploitation industrielle dans un environnement
exigeant.

Entsprechend DIN EN 50262; jetzt auch in metrischer Aus-
fuhrung mit M20-, M25- und M32-Gewinde.

According to DIN EN 50262; now also available with metric
thread M20, M25 and M32.

Selon DIN EN 50262; maintenant aussi disponible avec pas
métrique M20, M25 et M32.

EPIC® EP: (Environmental Protected/fiir erhdhte
Umweltanforderungen)

H-A 10 — 48: Aluminiumlegierung, pulverbeschichtet

(schwarz), Bugel und Bolzen aus Edelstahl

H-A 10 —48: aluminium alloy, powder coated (black), locking

levers and bolts made of stainless steel

H-A 10 - 48: Alliage aluminium, recouvert par pulvérisation

(noir), leviers et ergots acier inox

Flr den industriellen Einsatz in stark beanspruchter Um-
gebung mit aggressiver Atmosphare

For industrial applicationsin extremely demanding environments
with aggressive atmospheres

Pour I'exploitation industrielle dans un environnement tres
sollicité a atmospheére agressive

Entsprechend DIN EN 50262; auch in metrischer Aus-
fUhrung mit M20-, M25-, M32- und M40-Gewinde.
According to DIN EN 50262; now also available with metric
thread M20, M25, M32 and M40.

Selon DIN EN 50262; maintenant aussi disponible avec pas
meétrique M20, M25, M32 et M40.
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3.1EPIC° DA-VINCI

Tullengehause / Hood / Capot
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3.1EPIC°®* DA-VINCI

Tullengehause / Hood / Capot

PG

]

Pg/M

H-A

M 526,8

EPIC® H-A Gehiuse: Tiillengehiuse (Kabeleingang gerade)
EPIC® H-A housings: hood (top entry)
Boitiers EPIC® H-A: capot (sortie verticale)

H-A 3

Artikel Art.Nr. PG M  Material Farbe Verschraubung B H
part part No. material colour cable gland

article N° art. matiére couleur presse-étoupe

H-A 3 MTgv 10512100 1 Zinkdruckguss / zinc die cast / zinc moulé par injection  grau/grey/grise 335

H-A 3 Tgv 10425500 1 Thermoplast / thermoplastic / plastique thermoformé  schwarz/black/noir 36

H-A 3 Tgv 10426000 1 Thermoplast / thermoplastic / plastique thermoformé ~ grau/grey/grise 36

H-A 3 MTgv 10426500 1 Zinkdruckguss / zinc die cast / zinc moulé par injection  grau/grey/grise [ 335 57
H-A 3 Tgv 10426700 1 Thermoplast / thermoplastic / plastique thermoformé  schwarz/black/noir [ 36 62
H-A 3 Tgv 10426400 1 Thermoplast / thermoplastic / plastique thermoformé ~ grau/grey/grise [ 36 62
H-A 3 MTgv M20 19512100 20 Zinkdruckguss / zinc die cast / zinc moulé par injection - grau/grey/grise 335
H-A3TgvM20 19425500 20  Thermoplast / thermoplastic/ plastique thermoformé  schwarz/black/noir 36
H-A3TgvM20 19426000 20  Thermoplast / thermoplastic/ plastique thermoformé  grau/grey/grise 36

H-A 3 MTgv M20 19426500 20 Zinkdruckguss / zinc die cast / zinc moulé par injection - grau/grey/grise [ 335 57

Einsatze / Inserts/ Inserts: 1.1: H-A3,H-A4/1.2: H-Q5/1.3: STA6/1.8: H-D7,H-D 8
Kabelverschraubung / Cable gland / Presse-étoupe: 5.1: Metr. & PG
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1.1 EPIC® H - A

Einsatze / Inserts/ Inserts

Technische Daten:
e Kontaktzahlen: ..........

Bemessungsspannung: . .

Bemessungsstrom: ... ...
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Technical Data:
e Number of contacts: ........

» Rated current:

e Pollutiondegree: ..........

e Termination technique: ... ...

* Temperature range:

e Contacts: .................
e Contact resistance: .........

» Mating cycles:

3, 4,10, 16, 32, 48 (+ PE)

. VDE: 400 V EPIC® H-A 3/4

250 V EPIC® H-A 10-48
UL: 600V EPIC® H-A 3-48
CSA: 600 V EPIC® H-A 3-48

VDE: 10 A EPIC® H-A 3/4
16 A EPIC® H-A 10-48
10 A EPIC® H-A 3/4
14 A EPIC® H-A 10-48
CSA: 10 A EPIC® H-A 3/4
16 A EPIC® H-A 10-48

UL:

3; entsprechend DIN EN 61984
Pkt. 6.19.2.2 muss mindestens
ein Schutzgrad von IP 54 einge-
halten werden

4 kV

Schraubanschluss: 0,5-2,5 mm?
(2,5 mm? nur ohne Adernendhtilse)
-40°C bis +100 °C,

kurzzeitig bis +125°C
Kupferlegierung, hartversilbert
1,5-4 mOhm

100 (je nach Anwendungsfall
héhere Steckzyklen mdéglich)

3,4, 10, 16, 32, 48 (+ PE)

VDE: 400 V EPIC® H-A 3/4
250 V EPIC* H-A 10-48

UL: 600V EPIC® H-A3-48

CSA: 600 V EPIC® H-A 3-48

VDE: 10 AEPIC® H-A 3/4
16 AEPIC® H-A 10-48

UL: 10AEPIC®H-A3/4
14 AEPIC® H-A 10-48

CSA: 10AEPIC® H-A3/4
16 AEPIC® H-A 10-48

3; corresponding to DIN EN 61984/
6.19.2.2 the protection class IP 54
must be restrained

akv

Screw termination: 0,5 —2,5 mn¥
(2,5 mn? only without end sleeve)
-40°C —+100°C,

for ashort termup to +125°C
Copper alloy, silver plated

1,5-4 mOhm

100 (higher mating-cycles depends
on the application)

Caractéristiques techniques:

Nombre de contacts: . . ...

Tension nominale:

Gamme de température:

Contacts: ..............
Résistance de passage: . . .

3,4, 10, 16, 32, 48 (+ PE)

VDE: 400 V EPIC® H-A 3/4
250 V EPIC® H-A 10-48

UL: 600V EPIC® H-A 3-48

CSA:600 V EPIC® H-A 3-48

VDE: 10 A EPIC® H-A 3/4
16 A EPIC® H-A 10-48
10 AEPIC® H-A 3/4
14 A EPIC® H-A 10-48
CSA: 10 A EPIC® H-A 3/4
16 A EPIC® H-A 10-48

UL:

3; selon DIN EN 61984/6.19.2.2
le degré de protection d’aux
moins IP 54 doit étre respecter
4 kV

Raccord a visser: 0,5 — 2,5 mm?
(2,5 mm? seulement sans Cosse)

..-40°C - +100°C,

a court terme jusqu’a +125 °C
Alliage cuivre, argenté
1,5-4 mOhm

100 (selon le cas cycles
d’insertion plus important)



1.1 EPIC® H - A

Einsatze / Inserts/ Inserts
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Anschlussmadglichkeiten bei H - A Einsatzen
Termination possibilitieswith H- A inserts
Raccordement pour inserts H - A

140

Einsdtze Anschlussquerschnitt in mm?
Inserts Wire cross section in m?
Inserts coupe transversale de raccordement mm?
eindréhtig massiv ~ Litze ohne AE Litze mit kurzer AE ohne Isolierung Litze mit AE und Isolierung
single-wire solid strand without wire end ferrule strand with short wireend ferrule and without isolation  trand with wire end ferrule and with isolation
Brin massif Tresse sans cas final de veine  Tresse avec cas final de veine sans isolation Tresse avec cas final de veine et avec isolation
H-A3 05-25 kein Anschluss 05-25 kein Anschluss
no connection no connection
ne pas de raccordement ne pas de raccordement
H-A 4 05-25 kein Anschluss 05-25 kein Anschluss
no connection no connection
ne pas de raccordement ne pas de raccordement
H-A 10 05-15 0,75-2,5 05-1,5 05-15
mit Drahtschutz
with wire protection
avec protection de fil
H-A 10 05-15 kein Anschluss 05-15 kein Anschluss
ohne Drahtschutz no connection no connection
without wire protection ne pas de raccordement ne pas de raccordement
ne pas de protection de fil
H-A 16 05-15 0,75-2,5 05-1,5 05-15
mit Drahtschutz
with wire protection
avec protection de fil
H-A 16 05-1,5 kein Anschluss 05-1,5 05-1,5
ohne Drahtschutz no connection
without wire protection ne pas de raccordement

ne pas de protection de fil
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1.1 EPIC® H - A

Einsatze / Inserts/ Inserts
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H-A 3
Artikel Version Art.Nr. Drahtschutz Kontakte
part version part No. wire protection contacts
article version N° art. protection de fil contacts
H-A 3 SS Stift / male / méle 10420000 3
H-A3BS Buchse / female/ femelle 10421000 3
Gehause / Housings / Boitiers: Ansicht anschlussseitig F
3.1: H-A3 View from cable side

M
Vue céte raccordement
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H-A 4
Artikel Version Art.Nr. Drahtschutz Kontakte
part version part No. wire protection contacts
article version N° art. protection de fil contacts
H-A 4 SS Stift / male / méle 10431000 4
H-A 4 BS Buchse / female/ femelle 10432000 4
Gehause / Housings / Boitiers: Ansicht anschlussseitig 1] F
3.1:H-A3 View from cable side
Vue céte raccordement B b
T ¥s “r W
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X-ON Electronics
Largest Supplier of Electrical and Electronic Components
Click to view similar products for epic manufacturer:

Other Similar products are found below :

44420040 + 73002716 19426500 72004000 + 73018000 13.1623 11161000 11.1610 9198+00022030 72004000 + 73002756 72000010
10.5310 10.4264+10.4310 72040010 HA4-FK-TE-SM-M-M20 10.4310 10.1270+10.1970+12.9545 10.4220+10.4320
10.4265+10.4235+10.4200+10.4210 10121000+10196000+12954500 10.0720 44420037 + 73002752 10102000 10.4264 8990+00022030
72004000 + 73002716 10.4861 44420037 + 73018000 10.1210+10.1960+12.9545 10.4881 10.0220+10.0030+10.1900+10.1910+12.9544
10431000 10.1920 44420037 + 73028500 13.1622 44420037 + 73002716 10.1900



https://www.x-on.com.au/manufacturer/epic
https://www.x-on.com.au/mpn/epic/4442004073002716
https://www.x-on.com.au/mpn/epic/19426500
https://www.x-on.com.au/mpn/epic/7200400073018000
https://www.x-on.com.au/mpn/epic/131623
https://www.x-on.com.au/mpn/epic/11161000
https://www.x-on.com.au/mpn/epic/111610
https://www.x-on.com.au/mpn/epic/919800022030
https://www.x-on.com.au/mpn/epic/7200400073002756
https://www.x-on.com.au/mpn/epic/72000010
https://www.x-on.com.au/mpn/epic/105310
https://www.x-on.com.au/mpn/epic/104264104310
https://www.x-on.com.au/mpn/epic/72040010
https://www.x-on.com.au/mpn/epic/ha4fktesmmm20
https://www.x-on.com.au/mpn/epic/104310
https://www.x-on.com.au/mpn/epic/101270101970129545
https://www.x-on.com.au/mpn/epic/104220104320
https://www.x-on.com.au/mpn/epic/104265104235104200104210
https://www.x-on.com.au/mpn/epic/101210001019600012954500
https://www.x-on.com.au/mpn/epic/100720
https://www.x-on.com.au/mpn/epic/4442003773002752
https://www.x-on.com.au/mpn/epic/10102000
https://www.x-on.com.au/mpn/epic/104264
https://www.x-on.com.au/mpn/epic/899000022030
https://www.x-on.com.au/mpn/epic/7200400073002716
https://www.x-on.com.au/mpn/epic/104861
https://www.x-on.com.au/mpn/epic/4442003773018000
https://www.x-on.com.au/mpn/epic/101210101960129545
https://www.x-on.com.au/mpn/epic/104881
https://www.x-on.com.au/mpn/epic/100220100030101900101910129544
https://www.x-on.com.au/mpn/epic/10431000
https://www.x-on.com.au/mpn/epic/101920
https://www.x-on.com.au/mpn/epic/4442003773028500
https://www.x-on.com.au/mpn/epic/131622
https://www.x-on.com.au/mpn/epic/4442003773002716
https://www.x-on.com.au/mpn/epic/101900

